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A
Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtlarını cevap anahtarına işaretleyiniz (5 x 16 = 80 Puan)





Soru:1  Aşağıdaki görsellerden hangisi bir elementi temsil etmez?
[image: ]
Soru:2 Tuğçe’nin çantası beyaz ışık altında yeşil, mavi ışık altında ise siyah görünmektedir. Buna göre, Tuğçe’nin çantası aşağıdakilerden hangisidir? 

	A) 
	[image: ]
Beyaz çanta

	B) 
	[image: ]
Siyah çanta

	C) 
	[image: ]
Mavi çanta
	D) 
	[image: ]
Yeşil çanta



Soru:3
[image: ]
Yukarıda verilenlerden hangilerinde beyaz ışığı oluşturan renkler görülebilir?
A) I ve II				B) I ve III
C) II ve III 			D) I, II ve III 

Soru:4 Ayşe, üç farklı renkteki tişörtü eşit süre güneş ışığı altında bekletiyor. 
[image: ]
Tişörtlerin son sıcaklıkları arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A) II > III > I			B) I > III > II
C) I = II = III 			D) III > I = II



Soru:5 
[image: ]

Soru:6
[image: ]

Soru:7 Aşağıdaki olaylardan hangisi ışık kırılması ile oluşur?
A) Gökkuşağı oluşumu
B) Aynalı periskopla gözlem yapma
C) Yüzeylerin ışınlar etkisi ile ısınması
D) Yüzeylerin farklı renkteki ışınlar altında değişik renklerde görünmesi

Soru:8
I. Çukur ayna
II. Kalın kenarlı mercek
III. İnce kenarlı mercek
IV. Tümsek ayna
Verilen optik araçlardan hangisi veya hangileri ışık ışınlarını toplayıcı özellik gösterir?
A) Yalnız III B) I ve III C) II ve III D) II ve IV

Soru:9 Şeker çok sayıda molekülden oluşmuştur. Şeker suda çözündüğünde bu moleküllere ne
olur?
A) Artık var olmazlar.
B) Çözelti içinde bulunurlar.
C) Buharlaşırlar.
D) Yeni elementler oluşturmak için su ile birleşirler.





Soru:10
[image: ]
Soru:11
[image: ]

Soru:12 
[image: ]
Soru:13
[image: ]
Soru:14 Aşağıda verilen maddelerden hangisi homojen karışımdır?

A) Gazoz 		B) Süt 
C) Sis 			D) Toprak








Soru:15
[image: ]

Soru:16
[image: ]

Soru:17

[image: ]
Bir bisikletin Ay’daki kütlesi 9 kg olduğuna göre yukarıdaki tablo uygun bir şekilde doldurulduğunda hangi seçenek doğru olur? ( Dünya’da 1 kg’lık kütleye yaklaşık 10 N çekim kuvveti uygulanır.)
[image: ]
B
Aşağıda verilen element ya da bileşikleri X ile işaretleyiniz. (2x5=10 puan)






	Saf Madde
	      Element
	Bileşik

	Oksijen
	
	

	Hidrojen
	
	

	Su
	
	

	Şeker(Glikoz)
	
	

	Alüminyum
	
	




C
Aşağıda formülü verilen bileşiklerin karşısına isimlerini yazınız. (2x5=10 puan)





	Formül
	İsim

	H2O
	

	H2SO4
	

	NH3
	

	NaCl
	

	HCl
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